

被老板信任称赞的食堂管理员

【明慧网】1996年我有幸得到法轮大法，在人生的绝望中找到了生命的希望。从此沐浴在法轮大法的佛恩浩荡中，在师父的慈悲看护下一路走来，有过艰辛，有过喜悦，更有诉不尽的师恩难报。

回首往事，有着一个剧本叙不完的苦辣酸甜。命运给我安排了一个不幸的人生。丈夫的怪脾气给我的身心造成了巨大的伤害，一不顺心就大发雷霆，张口就骂，举手就打，还有赌钱的恶习，甚至玩命。我多次想到轻生，看到年幼的女儿，无助的我只好默默的承受这一切。

后来表姐来找我，让我学法轮功，说这样以后你家就好了，不会这样了。从此我幸运的走上了修炼的路。丈夫看到我身心的变化，1997年他也走进大法修炼，成为一名真修的大法弟子。

由于我们俩双双下岗（失业）没有了生活来源，经人介绍我去了一个私人企业，给食堂买菜兼管理，食堂有三十多人，工作中我用大法真、善、忍标准要求自已，用自己的真心真诚去工作，让工人、领导吃饱吃好。与分公司的食堂相

比，我们的伙食都比他们的好，工人满意，领导认可。

后来又给我增加了一个食堂，人数也是三十多人，领导给我派一部车，一个司机，由于人多，我不辞辛苦的凌晨三点多去很远的市里批发菜，这样省下钱可以让大伙吃的更好。每月一万多元我自由开销，老板知道我信仰真、善、忍学法轮功的，非常信任我，他们知道大法弟子不贪不占。

买菜时菜主让我多记菜价，甚至给我回扣，我告诉他们我是学法轮功的不该要的不要，不该做的不做，我师父让我们以真、善、忍为标准，要求我们做好人，更好的人，并向他们讲法轮大法美好的真相，他们都觉的不可思议，并说只有学法轮功的能做到不贪不占，任何人做不到，因此他们都对大法有了正确的了解，明白了法轮大法好的真相。

因我买的多，要记账，领导不看不查，我回来拢下账，有的多给八十元，九十元，还有一百多元的，我在去买菜的时候都退给他们，他们都觉的大法弟子太好了，别人是绝不会给拿回来的。我对他

们说是伟大的师父，伟大的法造就了我们。

因为管理两个食堂，太操心，也太累了。我辞职了，把两个食堂节余下的钱五万五千元都给领导拿回去了。因我是批发菜，如果是集上有啥买啥，也不会节余这么多钱，还得让工人领导吃好。因为我师父让我们到哪里都得做好，用心工作。这是用我的辛勤付出节余下来的，全部上交。一般普通人是做不到的，老板非常震惊，当时就说没有你这样的人，还问我几年文化，可不可以去他家里工作。我们主任都说：姐呀，别说五万，就是五十元也是钱哪，他们都觉的不可思议，一个常人是做不到的，谁怕钱咬手啊。是法轮大法改变了我。

愿世上所有的人都来了解法轮大法吧。看明真相，冲破中共的谎言，选择善良，就会得到神佛的护佑。 ◇文/辽宁大法弟子

你知道吗

法轮功学员为什么要告诉你真相？

有人可能不明白：法轮功学员明知中共迫害这么严重为什么还要冒险去发资料、讲真相？

法轮功到底怎样？法轮功学员自己有亲身体会，他们不会被中共编造的谎言欺骗。但中共一言堂的谎言却欺骗了没有真正接触过法轮功的世人。有人因此仇视法轮功，甚至参与了迫害，而这是最危险的。

为什么呢？因为法轮功教人按照真、善、忍标准做好人、更好的人！法轮功对社会有百利而无一害，却遭到中共的残酷迫害，善恶有报是天理，自古以来迫害善良的都没有好下场。

法轮功学员告诉人们真相，就是为了让世人明白：不要因为听信了中共谎言，受到蒙蔽和欺骗，而令自己陷于危险的境地。

想想看，您对法轮功的成见来自哪里？您看过法轮书籍吗？您知道法轮功是什么吗？为什么中共不敢让您看看法轮功的书籍、由您自己做出判断呢？

再请想想，法轮功学员没要您一分钱，不图您任何好处，却要自己拿钱、冒着危险告诉您真相，他们有必要骗您吗？要知道，他们唯一的目的是为了让您不被中共谎言欺骗，为了让您平安，有美好的未来。◇

河南省许昌市女教师魏淑燕遭诬判 身体极度虚弱难行走

【明慧网】（明慧网通讯员河南报道）河南省许昌市法轮功学员魏淑燕女士已被当地国保警察绑架四个多月。近日获悉：魏淑燕已被许昌市魏都区法院非法判刑三年半，目前正在上诉。魏淑燕现被非法关押在许昌市看守所，她的身体极度虚弱，身体出血，血色素很低，不能正常行走。

魏淑燕（魏淑艳）今年61岁，原新疆哈密市石油基地二校优秀教师。她于一九九八年暑假开始修炼法轮大法后，按真、善、忍法理严格要求自己，善心对待每一个学生，特别关心那些单亲、智障、身有残疾和别人瞧不起的学生。她工作兢兢业业，任劳任怨，被评为优秀教师和先进教育工作者。一位校长感叹道：学校老师要都像你一样，我这校长就太好当了。

在中共邪党对法轮功的疯狂迫害中，魏淑燕多次被绑架、非法关押，曾被非法劳教、非法判刑，累计陷冤狱八年多，在新疆女子劳教所、新疆女子监狱遭受迫害。在监狱里，魏淑艳因拒绝“转化”遭到残酷迫害和折磨，被长期单独关小号，遭犯人毒打，魏淑艳绝食反迫害，遭野蛮灌食，满口的牙齿只剩下五颗。监狱还对她非法加刑一年半。魏淑艳被迫害致下肢瘫痪，出狱时是坐着轮椅被家人接回的。魏淑艳出狱后通过学法炼功，才恢复了正常生活。

二零二三年八月十四日早上，魏淑艳在买菜回家的路上被五一路



派出所便衣警察绑架。随后许昌市公安局魏都分局国保大队警察伙同丁庄派出所警察闯到魏淑艳家非法抄家。因魏淑艳被体检出重度贫血，第二天晚上被家人接回家。九月二十一日，魏淑艳又被体检依旧是重度贫血，拘留所拒收，警察把她关押到许昌办案中心。二十日晚九点多，魏淑艳被拉到了丁庄派出所办理所谓“取保候审”。之后，办案的国保警察多次窜到魏淑燕家中骚扰，企图将她关进看守所进行司法迫害。

二零二四年一月九日，国保办案警察伙同孙庄警务室警察一行八人闯入魏淑艳家，再次要躺在床上的、身体极度虚弱的魏淑艳去检查身体，并强调说只检查身体，查完马上将她送回。结果警察将魏淑艳拉到审讯室，几个人要抬魏淑艳到审讯椅上非法审讯，魏淑艳坚决抵制，用尽全身力气出了审讯室。

二零二四年六月二十九日，魏淑燕被闯入家中魏都分局国保大队警察绑架，并被非法关押到许昌市看守所。她丈夫为魏淑燕请了律师。律师去会见魏淑燕时，魏淑燕是坐着电瓶车被人推出来的，从门口到律师会见的座位，魏淑燕得双

手扶着凳子一步一步地挪，说话时大口地喘气。律师很为她的安危担心，向办案的国保警察反映情况，多次提出解除羁押的申请，被国保警察拒绝。

之后警察将魏淑燕构陷到魏都区法院。近日获知，许昌市魏都区法院对魏淑燕非法判刑三年半。魏淑燕委托律师代其上诉。

二零二四年十一月十一日，律师去看守所会见魏淑燕，得知魏淑燕因为身体极度虚弱正在指定医院救治。经过交涉，律师在医院见到了轮椅上的魏淑燕。据悉，魏淑燕在看守所一直无法行走，需要借助凳子挪动，因为下身流血，血色素一直很低。这次又检查出她的腰部神经异常，无法正常行走。

鉴于魏淑燕的身体状况，律师向看守所提出变更强制措施的要求。看守所相关领导说已经就魏淑燕的情况向办案单位（魏都区法院）多次反应，希望办案单位对魏淑燕变更强制措施，但魏都区法院刑庭庭长李培一直以不符合条件为由拒绝办理。魏淑燕的家属也说：他们（指办案单位）非要弄她。真不知道法官李培怎么会做出不符合条件的决定的，难道要只剩一口气才肯办理手续吗？还是要听从许昌政法委的指示？

魏淑燕儿子远在千里之外，儿媳刚生孩子；魏淑燕婆婆病重，她丈夫也必须要回老家照顾老人。面对魏淑燕的现状，请正义人士帮助营救，不要让悲剧再次发生。◇

走近法轮功

法轮大法又名“法轮功”，1992年由李洪志先生在中国大陆传出的上乘佛家修炼大法，以宇宙特性“真、善、忍”为根本指导，使修炼者返本归真的高层次修炼法门。修炼法轮功主要是学法（读法轮功书籍）、修心及炼功，生活中按照“真、善、忍”的标准要求自己，同时学炼五套功法，动作简单易学，法轮功学员义务教功。法轮大法至今已传播100多个国家，上亿人通过修炼法轮功得到身心健康。

法轮功是一门非常适合现代人在繁忙的社会生活中修炼的法门。因为无论何时何地修炼者都可以炼功学法，不受时间地点的限制，有时间多炼，没时间少炼。而且在修炼者没有炼功时，身体仍然自动演化功。这样就能够短时间内提高功力，迅速达到身心健康。

